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本町のまちづくりを考える会は、一年を通してまちづくり活動をおこなっています。 

今回は、平成 30年度の活動状況等についてお知らせします。 

 

◆講談寄席 
【日  時】平成 30年 6月 19日（火) 
【場  所】まちづくりの館 
【講  師】旭堂南海さん（講談師） 

大人気の講談寄席。昨年同様たくさんの方がみられ、蛸地蔵にまつわる歴史話

や西郷どんの銅像裏話などが語られ、参加者全員が聞き入っておられました。 

«演目» 

「蛸地蔵縁起ものがたり」 

 
◆風鈴展示 
【日  時】平成 30年 7月～8月 
【場  所】紀州街道沿い 
紀州街道沿いの軒下に風鈴の設置を行いました。昨年度に比べて数量も日数

も増やして実施しました。少し暑くなってきた初夏の時期でしたが、風鈴の音で

包まれた紀州街道を通ると、いつもよりも涼しく感じました。 

 

◆韓国からの視察対応 
【日  時】平成 30年 11月 21日（水) 
【場  所】まちづくりの館と本町地区周辺 
韓国京畿道始興市都市再生センターの皆様が本の視察のために訪れました。 

本町地区のまちづくりをテーマに写真を使って説明し、その後まち歩きを行い

ました。まちづくりに関する質問や意見交換が活発に行われました。 
 

◆まちなみ形成・板塀プロジェクト（修景柵編） 
【日  時】平成 31年 2月 10日 
【場  所】堺阪南線沿い市役所別館修景柵 
歴史的まちなみの魅力を高めるため、ブロック塀や鉄柵などを板塀で化粧する「板

塀プロジェクト」。 

今年度は、台風で壊れて新しく設置された鉄格子に修景柵を設置する班と、既

存の修景柵を塗りなおす班に分かれて作業を行い、まちなみの修景を行いました。 

 
 

 
 
 
 

◆先進都市視察 
【日  時】平成 31年 3月 10日(日) 
【場  所】滋賀県蒲生郡日野町 
【参加人数】20名 
近江日野商人が生まれ、築き上げた特徴的なまちなみを守る

「日野まちなみ保全会」の方からお話をお伺いしました。 

また、清水町や近江日野商人館、日野まちなみ感応館などを見学し、クラウドフ

ァンディングなどの新しい制度を採り入れながら歴史的なまちなみを大切に守り継

いでいる人々の姿に感銘を受けました。 

 

◆第 21回紀州街道にぎわい市 
【日  時】平成 31年 4月 7日（日） 
【場  所】紀州街道本町地区 
【内  容】約 80店舗の手作り市と催し物 
（ミニだんじり展・甲冑試着体験ほか） 
 考える会が中心となって実行委員会を立ち上げ、多くの方

の参画のもと行ってきた紀州街道にぎわい市は、おかげさまで

21回目を迎えました。皆さんのご協力により、多くの人で賑わい、好評のうちに

実施することができました。 

  
 

◆まちづくりの館の管理運営 
平成21年4月より「本町のまちづくりを考える会」が、指定管理者として

管理運営を行っています。 

今年度も全国各地から多数の来場がありました。 

まちづくりの館 HPの運営 http://kishiwadahonmachi.com/ 

まちづくりの館における展示や講座のお知らせをはじめ、本

町地区やその周辺におけるイベントなど、随時情報発信を行っ

ていきますので、皆さん是非ご覧下さい。 

 
 

 
◆まちなみ景観の推進 
本町のまちづくりを考える会では、まちなみ景観の推進のひとつとして、岸和田市が

平成5年より行っている歴史的まちなみ保全事業の家屋修景助成の活用を奨励してい

ます。 

 

 

 

 
 
◆編集手記 
今年度も多数のご参加により、様々なイベントを盛大に行うことができました。これからも、魅力あふれ

る本町の歴史的まちなみを保全し、次世代へ継承していけるよう、楽しく気軽に参加できる様々な取り組み

を展開していきたいと考えておりますので、ご理解・ご協力をお願いします。 

問合せ先 

岸和田市まちづくり推進部 都市計画課 街づくり支援担当 

072-423-9505（ﾀﾞｲﾔﾙｲﾝ） 
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